

郑报冠英教育、郑州慈善总会联合举办助学公益活动

童心绘爱 书画义卖

欢迎爱心企业和人士参与竞拍

两所九年一贯制学校 郑东新区同时开工

有效解决龙子湖高校园区
子女入学问题

本报讯 昨日上午,郑东新区举行项目集中开工仪式,位于龙子湖高校园区内的两所学校同时开工,这也意味着龙子湖高校园区内中小学较少的历史遗留问题将得到一定程度缓解,有效解决高校园区子女入学问题。

据了解,集中开工建设的两所学校分别为郑东新区春华学校和郑东新区文苑学校,均为九年一贯制学校,由郑东新区管委会提供资金用地并建设办学。其中,春华学校位于文苑南路东侧、学理路南侧,设计规模54班;文苑学校位于文苑西路东侧、平安大道北侧,设计规模54班,按照时间节点安排,以上两所学校将有望在明年秋季投入使用。

记者了解到,去年,郑东新区投资近10亿元加快学校项目建设,龙翔中学等6所中小学建成投用,五十四中学等4所学校建筑已基本完成,学校建设工作被评为郑州市“十二五”中小幼儿园建设工作先进单位。今年,郑东新区在续建2016年24个项目的基础上,计划再开建8所学校,进一步加大教育投入,实现教育均衡发展。郑报融媒记者 覃岩峰

学生东张西望在干啥? 这是我省首个VR超级教室



本报讯 当课本上平面的太阳系云图变成立体的景象,让你仿佛置身浩瀚的宇宙空间,太阳系里的九大行星,你是否就记得比较牢? 6月26日,伊河路小学五年级学生上了一节VR课后,真的就记住了。据悉,这节课是在河南省第一间VR超级教室里上的。

VR超级教室紧靠 K12(小学—高中)教材开发,满足教学中涉及语文、科学、历史、生物、化学、地理、物理等众多领域学科和技术知识的教学要求,通过运用VR技术,让学生在虚拟的场景中获得真实感受,将陆续走进中小学校园。郑报融媒记者 张勤 文/图

物业管理招标公告
“恒大城牡丹园”小区项目位于郑州高新区新龙路南、银杏路西。项目总占地面积41214.1m²,总建筑面积182556.14m²。现公开招标准选前期物业管理公司。投标单位资格要求:1、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的贰级(含)以上资质的物业服务企业;2、必须通过房产行政主管部门的资格预审;3、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。投标报名及招标文件领取时间:2017年6月28日—7月4日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦716房间 联系电话:0371-67889677 玖智置业:18625564227
招标人:郑州玖智房地产开发有限公司
2017年6月28日

近百名小书画家挥毫泼墨 为同龄人插上梦想翅膀

征集小书画家和书画作品的通知一经发出,就得到了伊河路小学、互助路小学等10余所小学的大力支持,每个学校都推荐了最优秀的学生代表参与。

昨日上午,近百名小书画家汇聚在郑报冠英教育体验中心的大厅里,

在观看完帮扶对象的情况介绍后,立即铺开纸张,挥毫泼墨,饱含深情地开始了创作。大家都有一个共同的心愿:通过自己的书画作品,贡献一份浓浓的爱心,为处于逆境中的同龄人插上梦想的翅膀,成就他们同样精彩的人生!

名家现场指点 评出10幅优秀作品

因为是定向帮扶,精品义卖,所以要从参加活动的百名小书画家的作品中评选出10幅优秀之作。为了公开公平公正的评选,也为了让小书画家们有和书画名家近距离接触的机会,活动特邀了河南省留余文化艺术研究院副院长、著名书画家高菲棠,中国美协会员、著名旅加画家李巍松担任评委和指导老师。两位艺术家不时走动,观摩孩子们的创作,并给他们耐心细致地指点。有个女孩的书法作品,把“不耻下问”的“问”,写成了“闻”,高菲棠提醒她及

时修改了过来。

知道自己的作品有可能被选中义卖,义卖的收入可以用于帮扶困难的小伙伴,孩子们创作起来都格外用心,有的作品水平之高,令两位评委老师都赞不绝口。

昨日上午11点30分,现场创作全部结束。两位评委从精彩纷呈的作品中,选出了更具水准的力作参加7月1日在郑报冠英教育体验中心举行的义卖活动,而目前,已经有不少爱心商家和企业纷纷报名,参加竞拍,奉献爱心。

举办方:公益不是一个人做很多很多,而是每个人都付出一点点

郑报冠英教育体验中心负责人梁好接受郑报融媒记者采访时说:“我坚定地认为:公益不是一个人做很多很多,而是每个人都付出一点点。这是我们来到郑州之后,第一次做这样的大型公益活动,得到了10余所小学和社会各界的大力支持,非常感谢!从今天的启动仪式上,我们深深地感受到了‘大

爱之城’的浓浓爱意!今后我们会继续做更多这样的活动,把爱心播撒到更多需要关爱的角落。赠人玫瑰,手留余香,真诚希望大家继续与我们同行,将来我们还会成立郑报冠英小棋牌院、小乐团等,还会用公益的方式来精准扶贫、回报社会,为需要帮助的孩子们点亮未来!”



昨日上午9点30分,在陇海西路80号,郑报冠英教育体验中心,大屏幕上放映了10个上街区孩子的照片和情况介绍,特殊的家境、无辜的眼神以及他们努力学习自强不息的精神,都令在场的100多名学生、家长和学校老师充满同情,唏嘘不已。当日,在这里正在进行的是一场名为“童心绘爱 牵手助学”的公益活动。郑报融媒记者 张翼飞 文/图

小书画院成立不搞庆典 义卖捐助贫困生

今年六一前夕,郑州慈善总会联合本报共同发起点亮“童心童愿”公益活动,帮助一批困难和特殊的孩子,实现了微心愿,度过快乐的节日。

在活动临近截止时,民间公益组织“上街牵手公益”又提供了10名家庭困难的学生,错过了帮扶,留下了遗憾。这些孩子小小年纪,或因家庭变故失去双亲,或因父母患病致使债台高筑,有的甚至连拥有一个文具盒、一本课外书都是奢望。因为生活困难,有的连肉都很少能吃到。

“爱心不分早晚,帮扶没有先后”,郑州报业集团与冠英教育集团合作的郑报冠英教育,以培养具有“全球视野、中国情怀”的学生为己任。昨日,是郑报冠英教育旗下的郑报冠英小书画院成立的日子,一周前郑报冠英教育体验中心负责人梁好女士听了上街区10个贫困孩子的情况,决定取消庆典等仪式,携手市慈善总会,面向市内各小学征集小书画家及优秀书画作品,进行现场义卖,收益全部定向捐助给10名特困家庭学生,帮助他们渡过难关。